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	 A	 művészkönyv	 projekt,	 amelyet	 a	 2012-2013-as	 évre	 tűztem	 ki	 célul	 megvalósult	 kisebb	
módosulásokkal,	 bizonyos	 szempontból	 bővült	 a	 projekt,	 más	 szempontból	 szűkült	 mivel	 egy	 konkrét	
tárgyhoz	kapcsolódik.
	 Emellett	 más	 alkotások	 is	 készültek	 különböző	 technikával:	 drót	 installáció,	 linóleum	 metszet,	
kisplasztika	és	egy	kisebb	drót	installáció.		Ez	utobbi	három	munkával	részt	vettem	különböző	kiállításokon.



André Kertész, A korai évek

2012-2013
művészkönyv
papír	kivágás,	kontakt	másolás	(fotó),	teljes	vászonkötés,	kasírozott	kartondoboz

könyv:	15x15	cm,	160	oldal
fotók:	13x13	cm/	9x13	cm,	94	db
doboz:	15x28x5,5	cm

		 A	 mű	 az	 André	 Kertész	 A korai évek című	 album	 újraalkotása.	 A	 könyvben	 levő	 nyomtatott	
információk,	 szövegek	és	képek	helyébe	 a	 saját	 újraalkotott	 verzióban	a	 fehér	oldalakra	 átvágott	 lyukak	
kerültek,	kivágtam	késsel	a	papírból	az	 információkat.	A	fotók	esetében	saját	döntés	szerint	választottam	
ki,	hogy	mi	lesz	az	általam	kivágott	képen	pozitív	vagy	negatív,	azaz	mi	lesz	kivágva	a	képből	és	mi	az	ami	
megmarad.	Az	így	létrejött	lyukacsos	szerkezet	minden	oldaláról	fotógrafikus	kontakt	másolatot	készítettem.	
A	könyv	ezáltal	sokszorosítható	negatívvá	vált.	Az	így	kapott	fotók	–	a	kivágott	képek	kontakt	másolata	–	
noha	azonosak	az	eredeti	fotókkal,	mert	tartalmukban	megeggyezőek,	mégsem		teljesen	azonosak.	A	kivágott	
felületről	készített	kontakt	másolatok	a	fényképezés	technikája	által	válnak	grafiakai	jelekké.	
A	könyv	rétegeibe	nyomott	jelek	dokumentumai	magára	a	vizuális	és	írott	nyelvre	utalnak	vissza	úgy,	ahogy	
az	André	Kertész	fényképek	a	valóság	egyes	pillantainak	a	dokumentumai.



















Apa

2012
drót,	installáció
1,15x1,47	m
szöveg:	Adorjáni	Anna

	 A	képen	látható	szöveges	„emlékmű”	kiolvasásával	küszködve	azon	találjuk	magunkat,	hogy	egy	
belsőséges	viszonyba	látunk	bele.	A	dekoratív	felület,	melyet	csupan	erőfeszítés	árán	tudunk	kiolvasni	lassan	
tárja	fel	érzelmi	tartalmát.	
	 A	szöveg	szerzője	gyermekkora	helyszínére	(Páké,	Románia)	emlékezik	vissza	22	év	távlatából.	A	
szöveg	apa-lánya	közös	múltjának	egy	lehetséges	történetét	meséli	el.
	 A	drótból	kiírt	szöveg-kép,	szinte	párhuzamosan	történik	a	megfogalmazással,	mellyel	a	két	lánytest-
vér	a	családi	intimitás	és	publikus	tér	határát	állítja	szembe	egymással.	Az	installáció	Kolozsváron	található,	
egy	bérház	közterében	elhelyezve.	Bárki	megtekintheti	a	lakók	vagy	az	arra	járók	közül	a	ház	gangján	ki-
alakított	társalgó	falán.







A szatírikus táncosnő

2012
drót,	különböző	méret,	kisplasztika	24x14	cm

	 André	Kertész	A szatírikus táncosnő című	fotó	 továbbgondolt	variációit	készítettem	el.	A	drótból	
hajlított	mozdulatok	a	táncosnő	lehetséges	mozgásai,	újabb	beállítások	fotózásra.	Az	újraalkotott	szoba	tar-
talmazza	a	fotón	 található	elemek	mindegyikét	és	a	 táncosnőt,	de	éppen	ezzel	az	esetlen	újraalkotással	a	
táncosnő	már	 nem	válik	 központi	 szereplővé.	A	 falon	 levő	bekeretezett	 kép	 aránytalanul	 nagy,	 a	 szobor	
domináns	és	elvonják	a	figyelmet	a	táncosnőről,	aki	elvszítette	bájosságát.	







Alázat

2012
linóleum	metszet
31x13	cm

	 A	hieroglifákra	emlékeztető	kép	és	a	szekvenciálisan	ábrázolt	mozgás	 	egy	fogalomra	összponto-
sít.	A	narratív	kép	többsíkúságát	a	horizont	vonal	köti	össze,	amely	jelzi	az	időt,	az	útvonalat	és	a	mozgás	
fázisokat,	a	test	helyzetét.		Ahhoz,	hogy	e	lételem,	a	víz	elérhető	legyen	a	horizont	vonal	alá	kell	ereszkedni.




